HELP MEE ENERGIE BESPAREN!

[bookmark: _GoBack]Veel winkeliers zijn bang dat een gesloten winkeldeur klantverlies betekent. Daarom staan in Nederland naar schatting 59.500 winkeldeuren open, terwijl de verwarming aan staat. Een winkel met dichte winkeldeur bespaart 40% op het jaarlijkse gasverbruik en uit onderzoek in Amsterdam, Antwerpen en een landelijk onderzoek door drogisterij Kruidvat blijkt, dat een dichte winkeldeur energie bespaart zonder dat de omzet daalt. Klanten reageren juist heel positief op winkels die gestopt zijn met deze vorm van energieverspilling! Daarom vraagt Urgenda dit stookseizoen aan álle winkeliers in Nederland de warmte binnen te houden.  
De voordelen van dichte deuren zijn: 
· klimaatwinst door ca. 40% minder gasverbruik,
· lagere energierekening door ca. 40% minder gasverbruik,
· verbeterde luchtkwaliteit in de winkel, 
· minder tocht, 
· minder ziekteverzuim van personeel, 
· minder geluid van buiten,
· een dichte deur schrikt dieven af,
· en de ruimte is niet alleen in de winter veel beter warm te houden maar ook in de zomer makkelijker koel te houden.
 Wat kan ik doen? 
· Houd deuren zo veel mogelijk dicht. Alleen als uw deur gemiddeld meer dan 15 minuten per uur open is (i.v.m. de in- en uitloop van klanten) bespaart een luchtgordijn energie. 
· Kies voor een draaideur of tochtsluis
· Kies voor een automatische schuifdeur. Gebruik bij automatische schuifdeuren liefst een HR-luchtgordijn dat automatisch schakelt (deur open = luchtgordijn aan; deur dicht = luchtgordijn uit). Deze oplossing noemt men een ‘slimme deur’. De maatregel verdient zich, met een jaarlijkse besparing vanaf 2500,- voor een kleine winkel, vaak binnen 5 jaar terug: een tweevleugelige schuifdeur (2 meter breed en 2,30 hoog) kost circa € 5.000 inclusief montage (als de bestaande bouwkundige constructie voldoende stevig is). Als de complete voorpui vervangen wordt (2 zijramen met 2 schuifdeuren met een totale afmeting van 4 m. breed en 2,5 m. hoog) kan de investering oplopen tot circa € 8.000 exclusief bouwkundige aanpassingen. Het bestaande luchtgordijn kan vaak hergebruikt worden.
· Installeer een automatische deurdranger. Kosten: tussen de € 2.500 en € 3.000 incl. installatie.

Ook een bordje voor de buren of een ander filiaal? 
Bestel het gratis winkeldeurbordje via https://www.lichtuitdeurdicht.nl/deur-dicht/actiepakket. Maak een foto van de winkeldeur en plaats deze op www/lichtuitdeurdicht.nl. Hartelijk dank! 
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